03.08.2007

t:\06-151 EB5 - LCS Tczew\2-plaene\AU GIst\Ob\LP\BLATT.dgn

X I I ) ) 10 r F
TTTrTv IV V]! | o H ~,
EQLLlJ-LLJ-%%gng‘.;' (ER%LL TJT »

94.923 m (TOR 7 7
X Q587 m (TOR 5 7 y
\2 oy 5 e
2 p
\d& >< , NP % / s .
=9 o o ~ é - o! o | N~ (@)
\‘\\ 21 o|¥ %o L ~I O M c:,’
e + : - & - + ! K & | ¥ |
(§ a ~, /. Py ’ 3 I"_E" ﬁ'_\! O, O, '\.‘l
&\ o\ 'Y S . ! = <l ol <l
9 ra ' 5 T $ é » o o (o]
\ O $ \ & 3 3 >0 N Nl | oV}
+ | K NI 3 £\ o T ) N I ' ' 1
o"\ E " 1 » & h | E H E I E I E’
< § 14 } e~
N \u ' Js \& : >< o </ / N ped | IIE ~8- ~8! //6.4-/
\ B2 1 < S - O I [ ]
\ E‘. ' r A\ o \ = . né i i
@ 0 N x I
. o] 8
\ = & : — L L :
O\ o = NI N !
\ m H ! h N gym é m I m I
A J o, o,
\ w [ N IE \ - I I
\ N‘. 0 ) So l - [] (]
oy 5 TEHOSN X A, e et i X !
& gl S Q —lpﬂ’" -
\ = V! N rer Do* - \@J ! !
[} S [} gm S J v I I
\ L i\ I |
6:5:5\ 3 R ' e § N - - N
w\ & \‘ ! 2 N = - y y; > M S > ]lf ! 8 i
S -~ 5 — -
. & \ S *E\ l \ / W > 1 L ~. m s F by I
-3 [ g N ] 1 . g 3 ™| P ;' Sy _\\T o \ g z‘/ . @ i —— i
oo & I PE\ S \"¥ e 1" ! & @ > A N ] ]
) _ N 3 0 A /»w*‘ N\Na N ~ \\\/ I
3 S (2 CORESS S .
¥R 1 & ! > RS Q% X B 8 !,‘\ $ o & I,&m /—/‘I‘" ’
—aA ¢ : : & g , i o0 : ; i
S SN N N = - £ 2 L L S © . 2> I, i
:‘\ g N 5NN 1 Nss k1 3 \ g ) (\i ‘ -
\ 2969 Bt 1 — e e , / i
= § Lo TS, L - > s <pgl oS & P13 o ~ . . I 1 SOLEKTOR
: S & £ 5 - o S . 1,31-192‘___-_»_@’_ TS . P A A Y A o D=237.918 S 1 2 # ] | URA RHDPE
S & . 1 Rl 2 l N @ 20
4?Q \ S R T N N | % R N = u i £ vﬁ R u T - ——— L L <= ) 7 oA }< 0
S WK SO0 > fe 2 . . —— — =490 = = = :
"??1 2 S . h b 6 7 - s 2 2 1 /ﬁ¢ = KL. - i- — 3 #= = T - L L = N xll
P\ 3 i T & N & - . JDS SN I D Ty | i —— O — e e :’ < ) - =~ = =— )
3 : ! gl == - i - —— — P22 1 - ‘."fi_-!." /823 T T O e “ 3 L =9 ! & £J90.7
N P21 peee N N | ) — - . /
S - ; < ; I ; | S ~——p Ly IF~ .
L ' T ' D=265.208 KL oo | obs S——— o 11 L N _L - S A—
s 5 S\ e . 'v e 9 i = 3 T — 2 3 € - \—\‘.‘\ \ZL - : & Q ) &:‘\
\ \ d = 7 [ S 300_,\_‘9 o ! QQ\ h - 1 = Y W ——— =4'§= F ¥ ¥ —_—== = wems = == —14 90'%;= = — o = ;LO D‘711.971 \‘\Rﬂ?o‘ DL=42‘£,’3 ; w}\ ‘o‘} ~L L I $ I.L'J_ﬂ\
v : L@— o/ ' — 2 7 - x =| ;« > - P 3 N 'Q} &
% & \\cé 3 = — OI?’W: D°=Q204049 ~ i _gﬂaéﬁhl’é==:ﬁ:¥==—==,_====== |=_____=‘_—D!m5_4-5U,_ - - ~ - o ~ :77 o o & \ B s
— _ - & e | F pr— . O] A e, —— - 174 3 \
N — ==* 03004 i poari 1 - o KL b — | TTZ = - R 59601510 5 - s 751 2 = :
. b ) R=500 DL: 5765 —————————————— = b bl S s — _ = o m o= >
: D= Y g & S N 4V "o' D v_2 1 o / P 3 o, = = — . =W= ~" \&‘\L\
= 203 - 310 3 2___ ‘ ForT< i ~ "3 = 15.25 7 9967 ~—= - = - X5 = =7?94§
2 —_—== = L D=428.391 p— ~ : I o 103,375 = : T
v g 28> - ~
S = q T 0] & — — 32, — - == .
K\ERUNEKBYDGOSZCZ 60 O O = =55 = — 20 D! 36700 TTI0T 6 = S =_—-"l-=======nv—==|B X ¥ X K ] -— ___L’ = == 7 =4_90'=_3-m6_=%=°_.=='-= =====ﬁ=<=:==-?= =¢ uﬁ_ ———————— e E = S — — == = = == 0 2 .:
) v T P T J 7 — JE | Z_ ’ Gy 50/ DL=34.022 .= 5167 | M === S — - = S
WA = =o10] (13- 60-500-1: 0.000- — e et — e ===~ = I e = o —— ——— O e — = 02- K ew = 374 g5 \ 3 — = = : = 2
K\ERUNEKWARSZA 2 il L - L = x 7 5 —p— = = - = =6 Roarl - — ]
) I3 5 158854\KL — e d] TN @2 0 e e e——e—————— -O—-“-MX— X e~ P P44 r\ﬁ_: —— e O ————————————— _,.O_P_4_6 15 I G - Iy | Iy ——————— e 4.7 4 — -1:9 ] © o Rwew = 250,00 275 Mo == = 5 0/ 707
- < / = 2 o 4.0 ~7 o= ~ 7 ~ 7 Iy < N7 - S . [ ] S - 8. =l
—_——= —_—— = o P42 i on ' P:¢.3 e 15.15 PERO’N4' D=400 W=76 S&11.70 P45 o1 | 3 S3.15 ' " KL e .. 3 e — ) Tt g . T e &
[i&am. P=0 Kl 3 B=500_DL=56571+ et KL HEH D=229.649 4 ) PL R=1000_|! DL=62.969 P=0 N Ly 50 DLEM04120 P0 Y -26.476- -190-1; D = = =
= = -—--j‘?-!mmz —_— C . © S "Pr— _L N > $ 7\? 4H L% P ———— __Qg__' N — 4_M7 ——l—— — LY ,-\-,?j,‘ _____ [} 3.@__ = 83 13 5 e 67 = : _19—
Rzew = 600.920 m - —_— —_— 110477 - “\ ZO0UT DL=51.708 v #='?== =Y == f== == ==w=___‘\\,.____ T ) > 3 Y1 el v-:b = == = V.4
\F@m‘oﬁ%—‘f 7= 5 K S e N ikt =i Lo tisseiig po : Y - e NS 340 I ; 7= ' - ¥ S3.14 3 R=300‘DT_:72642
— o 24 —_ 0. fd ) - — — 007 - _— | — — — — - — 3 PENLLES = | S KOI FKT® & N, S L CJ ) =0
A % : N = 5 e L R= =57, £ = = S — NN B S === _ = == = L S, 3 S
— - — ™ Q v L E = = = . - R=1200 493 P Ky ﬂ= 5wy 4-74-6.53° m—— =S e TR = Z 7 = Hq_ﬁ / S & § ~ - 5 Py 2
; = S \’]bTL="\ = N $ “?:_L :( o - e : . ——o—>— |\§\ 5 ; = |6,SC 4n oo 'I - ° &
e -~ :——:I‘," | bt | I ! L Re2300 DL-28235 p=g Ky | T o = e i N . e == - I14 40 ﬁ o N 1676 1— N
A ' = — —_ — -~ > Q@\?\ g — l 9 D=78.583 ﬁ F ﬁ-n =,—= =S '= _——l o “\ Y — \ / :’: gé \10" 8 ) BS / j— jTﬁrg: I /m il 11 3 1 -
. | " 15777 T i s B [ Py el N - e | ] _TF_===========— J— - —e e — —— ‘F Iv'j N H o
l - 5 — : _ _ _ ‘o\'; . =5 R=2500 DL=124126 P=0 Py — __T— == %—'= _ = == =_= _ s = =|' 4 ‘ TY,u T ALY o "l\ oy L 7379.“',\' 3 Omu — g 1 A
= > —— S o) D=53.478 0% '| / N T
5 .000/m — = = = I - . 14
5 & ' & N 8 I h ‘ /(r | | ,
= I ——— B . = A — = = \
7 O N = -— — NE =n — : : . S
k\)?Q - 3 S - S : ? S " $ A ; b 1\ : N % & i S S | 8
o < ey /8 /H] D Q W 5 N —_——t——a - - N 1 ) [5) > 210 R i
i FANE ESR L f?;é g =Tt ff|0 : ° T S — s R : ' i . ' T [T 115 @
g5, \eoTrTEE o-flmaks U lf| ¢ I Trear=—=atul Il &7 =N ~ N | | ] | ! =E ¢ = - ~|3 E | =T
% 8 g o Ll e i 2 N | RV | N C 1 N o« Jlo : 3
4 3 4 HIf i | ECJ: N 3 BN g [ G of=——-1] A\ | M F | k/ v T ] & v «<| T S <|T. .. B <|+—
L1 [ e i e P NN ! i - : 2|5 2l6- 1/ Bl5 \ z
N ) . T | 4 S (|l & B T 3 =) & & N N - (@)
IE 2/ Dk oL +- . H 2 & || N N\ l 5 N - 0464 % | 0.369% = == ) 2|z Py
\ r| !@ | eSS~ —— -1[ £ 0.165%0 [ -0.631% = : % — | § ni= n|= %ﬁ
| 9 . o0 | T oorm—md = T T ————— ] - = S = = > (A 227390 s 3
=380 %{ || -0.165 %o ] 13212 e EE - a ] o =y - —a 0.369 %o_| -0.903'
m — g | ) 1° =, . 0o . %0
\\ S Tom e | 101.090 m |2 H Xeoao | |-0idpa | |z isTNIEJACYM N 4 z - o 2 o
\ : . 5 > T9Fboem H | ; [ P T — | 3 % 74 @ X N
- & - N J
E 1 3 -1.330 %, 04171 5 —1.395 %o -0.398 %, >< il | N 8 o l & k) o R ) ™ §
\ £ 2 8 178.0 - 38 101.090 m —— ! g b k3 + g v & N
\ Ble 08m [ 1es6qrm - 3 POLACZENIE 7 ToRels 0.417 % | 0207 % 5|& 3 g K Y S8 |
i = = N &8 =  ISTNIEJACYM - o0 : 00 > 1o 2 N PP
\ 512 NN 3|2 s Y [ 193697 m [ POLACZENIE ZTOREM |Z S SNTTTTTT— o p 3|3 |
\ (N NS & 38 i 5 ISTNIEJACYM 3 3 £ £ 2 |2
a1 Ny 15 3 NI B ] ° o |€
3 T N @ 2l 3 |=
\ :J 3 SR o 3 o3 NIE ZAOKRAGLONO F s
) & R = 0607 2 : | IS NIE ZAOKRAGLONO ) Q
NIE.ZAOKRAGLONO © Ta = m N 3|9 _ >
3 = 13214 J 3 N R = 16000 m
\ J Bl= 000 NIE ZHOKRAGIONO 2 A 8 Tg= 10.182m|>
B = -0.003m
AOILEA = N 3
\ NIE-ZAGKRABLOND / . R'=12000 m
\ Bg = 1(()).758 m * WYLOT OBUDOWANY NARZUTEM KAMIENNYM
= O . P
\ 05m NIE ZAOKRAGLONO SREDNIEJ WIELKOSCI OKOLO 18 cm
% X XY
S S S ) ¥ M 3y $
S % S S 7 S % S
& S S % %

LEGENDA

ROZBIORKI

—_————————-

UKLAD ISTNIEJACY

PROJEKTOWANY UKEAD TOROWY
REGULACUJA ISTNIEJACEGO TORU
PROJEKTOWANY ROW ODWADNIAJACY
PROJEKTOWANY DRENAZ CHEONNY
PROJEKTOWANY DRENAZ RUROWY
PROJEKTOWANY ROW UMOCNIONY

DROGOWYM KORYTKIEM BETONOWYM

o]

PREDKOSC: 60 km/h /60 km/h
80 km/h / 80 km/h

120 km/h / 120 km/h

ROZJAZD: 33, 36, 40, 45, 60, 61, 67, 68
31, 39, 45, 46, 62, 65, 69,
65, 69
ROZJAZD - ROZJAZD:  34-35
37-41
38-42
43-44
63-64

PROJEKTOWANY KOLEKTOR

GRANICE DZIALEK

ISTNIEJACA GRANICA WYWLASZCZENIA PKP
NOWA GRANICA WYWLASZCZENIA PKP
ZAKRESY PROJEKTOWANE INNYCH BRANZ

(Tabor z wychylnym pudiem)
(Tabor z wychylnym pudtem)
(Tabor z wychylnym pudtem)

40 km/h
60 km/h
100 km/h

40 km/h
60 km/h
60 km/h
40 km/h
40 km/h

LINIA KILOMETROWANIA PRZEBIEGA W ODLEGLOSCI
2,00 m ROWNOLEGLE DO PRAWEGO TORU

GRADIENTA ZOSTALA POLICZONA W RZECZYWISTEJ DLUGOSCI

SYSTEM RZEDNYCH WYSOKOSCIOWYCH: m n.p.m. UKLAD AMSTERDAM
SYSTEM RZEDNYCH PLANU SYTUACYJNEGO: "2000/18"

Moaermizacia i kolglowe) £65, odcinek
Warszawa - Gayria, elap // w Folsce

Obszar L CS TCZEW
Projekt nr 2005/PL/16/C/PT77007

Przetarg nr 4

km 295,9+73 - km 296,7+74

PLAN SYTUACYJNY

nr obiektu: 4DP/L

Odcinek Stacja Tczew
km 295,150 - km 297,300

skala: nr rysunku:

4DP/L2-02
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